
  
 

                                                                                                          

Avon Hrvatska izabrao Barbaru Kolar za lokalnu ambasadoricu 

 

 

 

Zagreb, 13. svibnja 2009. – Avon Hrvatska po prvi put u svojoj 

povijesti izabrao je svoju lokalnu ambasadoricu – poznatu 

radijsku i televizijsku voditeljicu Barbaru Kolar. Svečano 

potpisivanje ugovora upriličeno je danas na prigodnoj 

konferenciji za novinare u prostoru tvrtke.  

Poznata radijska i televizijska voditeljica pridružila se tako 

dojmljivom popisu slavnih lica povezanih uz tvrtku Avon. 

Zadaća Avonove ambasadorice očituje se prvenstveno u 

podržavanju društveno odgovornih projekata tvrtke, odnosno 

borbe protiv raka dojke i obiteljskog nasilja. Barbara će ujedno 

biti i glasnogovornica kozmetičke marke Avon.  

Barbaru Kolar kao Avonovu ambasadoricu za Hrvatsku prisutnima je predstavila Adriana 

Giurissa, Avonova direktorica regije za Bosnu i Hercegovinu, Hrvatsku i Sloveniju. „Avon se u 
svom radu često oslanja na podršku poznatih osoba, koje su izabrane s obzirom na 
predanost Avonovom cilju da živote žena učini ljepšim, a koje ujedno načela tvrtke 
prepoznaju kao svoja vlastita. Uistinu me veseli zaželjeti dobrodošlicu Barbari kao našoj 
ambasadorici i uvjerena sam kako će ona uvelike doprinijeti Avonovoj misiji osnaživanja 
žena“, istaknula je. 

„Činjenica da sam upravo ja izabrana od jedne od najvećih globalnih kozmetičkih tvrtki 
raduje me i čini polaskanom, ali takoñer i ponosnom te odgovornom za to da dam 
najbolje od sebe za Avonova humanitarna nastojanja“, izjavila je Barbara Kolar. 

Prvi projekt Barbare kao Avonove ambasadorice za Hrvatsku bit će podrška drugom izdanju 

turneje „Moja prva mamografija“, koja započinje 25. svibnja 2009. u Zadru. Drugo izdanje 

projekta mobilne mamografije obići će 10 gradova na području Dalmacije čime će više 

od 650 žena dobiti priliku za besplatni mamografski pregled u svom gradu ili u blizini. Projekt 

„Moja prva mamografija“ započeo je 2008. godine, kada je tijekom rujna i listopada 

pregledano više od 850 žena u 9 gradova kontinentalne Hrvatske.  
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